

# 暑期将至 驾校打响价格战

## 学车费用最低降至1600多元

□记者 王春生

本报讯 距离我市高中及大专院校暑期放假仅有十多天时间,记者昨日走访驾考培训市场了解到,为迎接暑期学车高峰期的到来,吸引更多学员,一些驾校主动调整驾考培训费用,学车费用最低已降至1600多元。

“最近想学开车考个驾照,咨询后发现,一些驾校收的学车费很低,不知道服务质量如何?”市民刘小姐近日告诉记者。刘小姐这个暑期想学车,咨询多家驾校

发现,有些驾校C1驾驶证学费仅为1600多元。她有些犹豫地说,作为学车者,她当然希望驾校收费价格越低越好,然而太低也让她怀疑是否服务有保障。

针对刘小姐遇到的情况,记者昨日采访了市区一家近期推出低价学车活动的驾校。该驾校有关负责人告诉记者,暑期学车高峰期很快就要到了,如今各驾校之间生源竞争激烈,为吸引更多学员报名,该驾校近日推出了低价位考证服务项目,其中价位最低的是C1驾驶证学费,仅1600多元,C2学费为1900多元。

记者了解到,除新驾校暑期学车费用较低外,一些资格较老的驾校也下调了价格。位于新华区焦店村附近的一家驾校建校已有20多年,暑期C1驾驶证学费也降至1600多元。

在位于市区神马大道东段的一家驾校,记者了解到,该驾校C1、C2驾驶证学费收费标价分别为2000元、2100元。“如果你确定报名,我们还有优惠。”该驾校大门口一位接待人员这样说道。

对于驾校学费越来越低这一现象,一家驾校的王姓负责人告

诉记者,以C1驾驶证学费1600多元为例,扣去驾考场租金、教练开支、管理人员费用及油耗等各种成本,基本上是赔本赚吆喝,但面对生源下降的现实,很多驾校不得不随行就市。

针对目前驾校的价格战,一些业内人士建议学员报名时理性,学费降低对学员是好事,但一定要认清驾校是否有考试资质,是否能及时安排考试,是否为一次性收费,能否保证高合格率,只有具备这些条件,学员报考才会快捷有保障,而不能一味追求低价。

## 高技能人才可参加“金蓝领”培训

□记者 杨岸朝

本报讯 记者昨天从市人社局获悉,我省2017年度全民技能振兴工程高技能人才“金蓝领”技能提升培训报名开始,符合条件的人员可参加。

“金蓝领”的培训重点面向区域经济发展支柱产业、战略性新兴产业、高新技术产业、现代服务业等领域,以及具有技能传承作用、独具地方特色的产业。培训于7月开始,时间为15天,主要采取理论讲解、技能训练、企业实践、分组研讨、结业考核等方式进行,重点学习本专业领域的前沿理论知识,开展新材料、新工艺、新技术等专业技能训练,深入企业了解生产组织方式、工艺流程、生产技术、岗位规范、管理制度、企业文化等,进行关键岗位实践和技能训练,增加生产实践经验。

报名人员须有本专业或相近专业高级工以上国家职业资格证书;须为我市国家级、省级技能大师工作室带头人或者企业一线优秀高技能人才、职业院校相关专业教师。

## 下半年英语等级考试 今天开始网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日提醒考生,今年下半年全国英语等级考试将于9月16日至17日举行,网上报名时间为6月13日9时至28日16时。考生需要登录报名网站(网址: http://petsetest.net.cn)完成网上注册、科目选择及网上缴费。

据了解,全国英语等级考试(简称PETS)是教育部考试中心设计并负责的全国性英语水平考试体系,是以全体公民为对象的非学历性英语等级考试,重在测试应试者的英语交际能力。本次开考科目为一级、二级、三级、四级。自学考试考生参加二级或三级考试,只要笔试成绩在60分以上(含60分),即可免试自学考试英语(一)或英语(二)课程,获得相应的学分。

按照规定,考生成功完成网上报名、缴费后可登录PETS报名网站进入“用户中心-我的报考”栏目下载并打印准考证,本次考试下载、打印准考证的起始时间为9月4日9时,考试时间为9月16日至17日,我省考点设在华北水利水电大学、河南科技大学、河南理工大学、漯河医学高等专科学校、三门峡职业技术学院、济源职业技术学院。

## 湛河地税人出版图书 用镜头记录税收瞬间

□记者 娄刚

本报讯 摄影图书《湛河地税干部职工国际摄影大展参展作品集》近日由中国图书出版社出版发行。

据该书责任编辑,市摄影家协会副主席,市艺术摄影学会副会长、秘书长张国岳昨日介绍,作品多是湛河区地税局摄影爱好者利用业余时间,以自己身边的人和事为主题,用镜头捕捉到的精彩生动的税收瞬间。这些摄影作品翔实地向读者介绍了地税人的工作和生活状态,诠释了税务职工“为国聚财 为民收税”的主题。该书所有作品均于2013年至2016年在平遥国际摄影大展和天津杨柳青国际摄影大展中展出过。

另据了解,湛河区地税局目前有中国摄影家协会会员两名,河南省摄影家协会会员6名,市摄影家协会会员近20名。

## 惬意夏日

→昨天上午,在市区开源路东侧湛河公园里,一对年轻夫妇带着孩子惬意散步。受降雨影响,近几天我市最高气温维持在29摄氏度左右,不少市民来到湛河岸边休闲娱乐。 本报记者 张鹏 摄

## 今起三天多云

### 风不大无明显降水

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以多云天气为主,风力不大,气温比较平稳。

鹰城昨日气温不高,但午后的闷热令人不适。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云天气为主,没有明显降水,风力也不大,气温比较平稳。今天最高气温为30℃,明后天最高气温在31℃左右。需要提醒的是,未来几天昼夜温差稍大,大家夜间休息要注意保暖。

今天白天到夜里,多云,局部有阵雨或雷阵雨,偏东风3级左右,20℃至30℃。明天,多云间晴天。后天,多云。



## 建市60周年文学创作大赛第二期投票结束

### 入围作品今起在本报展示

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山建市60周年“点通传奇教育杯”文学创作大赛第二期网络投票已于6月10日结束。经过网友投票和评委评选,本期共有12篇作品入围,自今日起在本报进行展示。

本次大赛由平顶山日报社、平顶山市文联主办,平顶山

点通传奇文化培训学校承办,河南新机遇文化传媒有限公司、河南万恒源网络科技有限公司协办,大赛奖品由鹰吉电器城独家赞助。

比赛分为公开组和学生组,公开组创作题材包括诗歌、散文、微小说,均限1000字以内;学生组为指定内容创作,以讴歌平

顶山60年大发展为主题,创作题

材不限,限1000字以内。作品要求:文字准确、简洁、易于传播;有较强的艺术表现力和感染力;不得有侵犯第三方著作权或其他知识产权等侵权行为,由此引发的一切责任由应征者承担;参加其他比赛并获奖的作品禁止参与本次比赛。

文学创作大赛第二期网络投票共有28篇作品参与。最

终,作品《昆阳小镇》《我和父亲》《春日》《那些年,那些事》等12篇入围。本次大赛将一直持续到9月底,广大写作爱好者每月都可发来作品参与。所有入围作品将在10月份进行最终评选。公开组评选出金奖、银奖、铜奖作品,给予现金奖励;学生组评出一、二、三等奖,给予物质奖励。

## 父亲涉嫌盗窃被刑拘

# 多亏社区帮忙 花季女孩回到母亲怀抱

□本报记者 牛超

“阿姨,你在吗?我是婷婷(化名),想你了”……昨天上午,当看到婷婷的微信留言时,卫东区五一路街道铁路新村社区党总支书记王燕的脸上露出了笑容。为了这个孩子,他们奔波了近一月,最终将孩子送到母亲身边。

据王燕回忆,今年4月底的一天,她突然接到五一路派出所民警的电话,说他们辖区一居民因涉嫌盗窃被刑事拘留,该居民有一女儿才10岁,没有人监护,

需要社区帮助寻找孩子的其他亲人。

得知这一情况后,王燕立即和社区工作人员一起查找该居民的相关信息,并与其亲人联系,但并不顺利。据孩子的父亲说,孩子的母亲跟他离婚了。民警上网查询孩子母亲的相关信息,发现其户口已被注销。

在寻找孩子亲人的同时,为了让孩子有个暂时的落脚点,社区先是在附近一家旅店给孩子订了一个房间,社区片警李丽广陪着孩子,给孩子买吃的、穿的。爱之家孤儿收养点得知此

事后,将孩子接到他们那里。收养点的工作人员带着孩子外出游玩……为了让孩子有个接受过程,王燕去看守所见了孩子的父亲并了解情况,之后又一点一点、慢慢向孩子透露其父亲的相关情况,并给予足够的心理疏导。

在工作人员的多方努力下,孩子的父亲终于被感动。他告诉社区工作人员,他和孩子的母亲虽然已离婚,但还有联系。

5月下旬,社区工作人员终于与婷婷的母亲取得联系,原来其母亲在平煤神马集团六矿附

近居住。得知女儿的遭遇后,婷婷的母亲立即和王燕等人一起来到爱之家孤儿收养点。当看到前来接自己的母亲时,婷婷激动地一把抱住母亲,久久不愿松手。

婷婷找到了母亲,王燕等人还时不时与孩子联系。孩子也总是给王燕发微信,有时就是问个好,有时闲聊几句。“看到孩子这么开心,我们也很高兴,但孩子目前没有上学,我们现在正帮忙联系,希望今年秋季开学时,能让孩子上学。”王燕说。